
Hotel Kompas
Opis
Hotel Kompas Lokacija: hotel Kompas 4* je najveći hotel na Kranjskoj Gori, leži na obronku centra
mesta Kranjska Gora, nedaleko od skijališta. Ovaj hotel je između ostalog cenjen i zbog bogate
kulinarske ponude kao i mogućnosti opuštanja u wellness centru. Hotel ima 149 komforne, moderno
uređene sobe različitih veličina i pet apartmana. Hotelska ponuda: hotelski restoran sa 300 mesta i
slovenački restoran „Florijana“, uređen u tipičnom stilu Gorenjske oblasti, bar, lobi, bašta, noćni bar
sa podijumom za igru, centar za relaksaciju uključuje zatvoreni bazen i dečiji bazen sa toboganima,
whirlpool sa pogledom na Julijske Alpe, finska sauna sa kristalnom i hrom terapijom, parno kupatilo,
različite vrste masaže. Sobe: veličine cca 21 m2. Standardne sobe imaju TV, telefon, sef, kupatilo,
fen. Većina standardnih soba nema balkon.Superior sobe imaju pogled na planine i balkon, a ostali
sadržaji su isti kao kod standardnih soba. Ishrana: doručak ili polupansion - doručak i večera
(samoposluživanje, izbor više jela). Mogućnost doplate za pun pansion.
http://https://www.hit-alpinea.si/en/kompas-hotel   POSEBNA AKCIJA - u hotelu Ramada Hotel &
Suites 4* - jedno dete do 12 godina sa dve odrasle osobe u sobi ima besplatan smeštaj (sa 2 odrasle
osobe koje borave u sobi); u slučaju 2 dece: drugo dete (do 6 godina) plaća 30 eur po danu,
dok deca 6-12 sa dodatnim ležajem imaju 30% popusta na osnovnu cenu za odraslu osobu - akcija
važi samo za ZIMU 2023/2024 odnosno period boravka od 24.11.2023. do 20.03.2024.    U
dolini između Julijskih Alpa i Karavanki nalazi se Kranjska Gora. Jedan od najpoznatijih ski centara u
Sloveniji nalazi se na tromeđi Slovenije, Austrije i Italije i poznat je po takmičenjima za svetski kup.
Ova turistička destinacija još je interesantna zbog veličanstvenih vrhova, a njene šume izazov su i za
najbolje skijaše i alpiniste. Skijaška sezona na Kranjskoj Gori traje od decembra do kraja marta.

Aranžman obuhvata

 Objavljene cene važe po osobi u dvokrevetnoj sobi;
 Noćenje u standardnoj sobi u hotelu Ramada Hotel & Suites 4* na bazi izabrane usluge;
 Usluga: doručak ili polupansion (doručak i večera). Napomena: večera se služi u jednom od
hotela Hit Alpinea (Kompas 4*, Ramada Resort 4*, Ramada H&S 4*)

Aranžman ne obuhvata

 Turistička taksa, prijava i osiguranje (PLAĆA SE OBAVEZNO NA LICU MESTA):
odrasli – 3 evra po osobi/po danu, deca 7-18 god.- 1,5 evra po osobi po danu;
 Individualni troškovi;
 Međunarodno putno zdravstveno osiguranje.

https://www.funtravelnis.rs/zima/slovenija/kranjska-gora/
http://https//www.hit-alpinea.si/en/kompas-hotel


Način plaćanja

Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od
ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.
Plaćanje može biti:
1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun agencije
2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija 40%, a ostatak:
a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
b) putem administrativne zabrane

Organizator puta
Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije Filip Travel, licenca OTP 113/2021. Fun travel
je ovlašćeni subagent.


